

ذو القعدة ۲۰

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

وَالْفَتْحُ لِلَّهِ يَوْمَ نَزَّلْنَا الْبُرْجَانَ عَلَى الْمُؤْمِنِينَ

جُمُعَاتُ تَبْر ۲۰۵۷

روزنامہ

یومِ تہ

ایڈیٹر

روشن دین ٹیوٹر

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۳

۱۶ ستمبر ۱۳۸۷ھ

۳ محرم ۱۴۰۸ھ

۱۶ ستمبر ۱۹۶۷ء

نمبر ۱۱۴

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

— محترم صاحبزادہ ڈاکٹر ذراغ احمد صاحب —

یہ وہ ۱۵ اسی بوقت ۸ بجے صبح

کل دن بھر حضور کو بے چینی اور ضعف کی شکایت رہی رات نیند آئی۔ اس وقت طبیعت بغضہ اعلیٰ اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص نوجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین اللہم آمین

اعلانے کلمۃ اسلام کی عرض

مکرم مولوی روشن دین صاحب رپورے

روانہ ہو گئے

یہ وہ — مکرم مولوی روشن دین صاحب نے کلمۃ اسلام کی عرض سے بیرون پاکستان تشریف لے جانے کے لئے مورخہ ۱۳ اکتوبر ۱۹۶۷ بروز جمعہ پنجاب ایگریس سے کراچی روانہ ہوئے۔ ان کے کثیر تعداد میں ریلوے اسٹیشن پر پہنچ کر آپ کو دلی دعاؤں کے ساتھ رخصت کیا۔ اجاب نے منجھڑو مخالف کرنے کے علاوہ آپ کو پھولوں کے ہار بنائے۔ گاڑی روانہ ہونے سے قبل محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دیکل انٹرنیشنل ٹریڈنگ کمپنی نے اجتماعی دعا کرانی اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مکرم مولوی صاحب کا سفر و حضر میں حافظ و تامل ہو۔ بخیریت منزل مقصود پہنچنے اور خدمت اسلام کی پیش از پیش توفیق سے نوازے آمین

فوری ادائیگی کی ضرورت

— محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب —

دقیقہ جدید کے چندہ جات کی ادائیگی کی ضرورت تالی بخش اور باعث تشریح ہے۔ اجاب جماعت سے مخصوص گزارش ہے کہ مہربانی فرما کر ادائیگی کی طرف توجہ فرمائیں۔ ایسی جتنی دعوے بھجوانے والے اجاب اگر وعدوں کے ساتھ ہی ادائیگی فرمائیں تو بہت ہی کاروبار ہوگا۔ اللہ تعالیٰ سب سے خاص طور پر اپنے حضور سے بڑھ کر ہے

ارشاداتِ لیبہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

سنبھرت صلی اللہ علیہ وسلم ہی انسانِ کامل اور کامل برکتوں والے نبی ہیں

اے پیارے خدا اس پیارے نبی پر وہ رحمت اور دردیج جو ابتداء دنیا سے تونے کسی پر نہ بھیجا ہو

(۱) ”وہ انسان جو سب سے زیادہ کامل اور انسانِ کامل تھا اور کامل نبی تھا اور کامل برکتوں کے ساتھ آیا جس سے روحانی نعمت اور حشر کی وجہ سے دنیا کی پہلی قیامت ظاہر ہوئی اور ایک عالم کا عالم ہوا اس کے آنے سے زندہ ہو گیا۔ وہ مبارک نبی حضرت خاتم الانبیاء امام الاصفیاء ختم المرسلین خیر البینین جناب محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔ اے پیارے خدا اس پیارے نبی پر وہ رحمت اور دردیج جو ابتداء دنیا سے تونے کسی پر نہ بھیجا ہو۔ اگر یہ عظیم الشان نبی دنیا میں نہ آتا تو پھر جس قدر چھوٹے چھوٹے نبی دنیا میں آئے جیسا کہ یونس اور ایوب اور یحییٰ اور مریم اور ملائکہ اور عیسیٰ اور ذکریا وغیرہ وغیرہ ان کی سچائی پر ہمارے پاس کوئی بھی دلیل نہیں تھی اگر یہ سب مقرب اور وجہ اور خدہ اقل کے پیارے تھے یہ اسی نبی کا احسان ہے کہ یہ لوگ بھی دنیا میں سچے سمجھے گئے۔ اَللّٰهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ وَبَارِكْ عَلَيْهِ وَآلِهِ وَارْحَمْہِمُ اَجْمَعِیْنَ وَاحْرُدْ دَعْوَانَا اِنَّ الْحَمْدَ لِلّٰهِ رَبِّ الْعَالَمِیْنَ (تمام الحجہ ۲۵)

(۲) ”رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے وجود باوجود سے انبیاء علیہم السلام کو ایسی ہی نسبت ہے جیسی کہ ہلال کو بدار سے ہوتی ہے ہلال کا وجود ایک تاریکی میں ہوتا ہے لیکن جب وہ اپنے کمال کو پہنچ کر سردار بن جانتے تو وہ بدر اپنی پہلی حالت ہلال کی مانند اور مصدق ہو جاتے ہیں پس یقیناً سمجھو کہ اگر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نہ آتے تو پہلے نبی اور ان کی قوموں کے پہلو مخفی رہتے۔۔۔۔۔ اسی طرح پر اگر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نہ آتے تو انبیاء سابقین کے اخلاق ہدایات، معجزات اور قوت قدسیہ پر اعتراض ہوتے مگر حضور نے ان کو پاک ٹھہرایا۔ اس لئے آپ کی نبوت کے نشانات سورج سے زیادہ روشن ہیں اور بے انتہا اور بے شمار ہیں۔ پس آپ کی نبوت یا نشانات نبوت پر اعتراض کرنا ایسا ہی ہے جیسے کہ دن پڑا ہوا ہو اور کوئی آئینہ ناہینا کہہ دے کہ ابھی تو رات ہی ہے۔ میں پھر کہتا ہوں کہ دوسرے مذاہب تاریخی میں ہی رہتے۔ اگر اب تک رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نہ آتے۔ ایمان تباہ ہو جاتا اور زمین لعنت اور عذاب الہی سے تباہ ہو جاتی۔“

(الحکم ۱۰ جنوری ۱۹۹۹ء ص ۶)

یہ وہ کاموں

یہ وہ ۱۵ مئی۔ کل اور رسول مسلسل دو روز اول شب یہاں قاسمی تیز بارش ہوئی۔ بارش کے ساتھ گرج چاک اور آمد بھی بھی بہت تھی۔ گرد بھڑکی ہے اور موسم نسبتاً خوش گوادر ہو گیا ہے۔ آج صبح مطلع صاف ہے اور دھوپ بھی ہوئی ہے

روزنامہ الفضل رجبہ
مورخہ ۱۶ صی ۶۴ء

اسلام کی حفاظت اللہ تعالیٰ نے اپنے ذمہ لی ہوئی ہے

ہمارا عقیدہ ہے کہ سیدنا حضرت مسیح صلی اللہ علیہ وسلم اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ کی طرف سے تجدید و احیائے اسلام کے لئے کھڑے کئے گئے تھے۔ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے:

انما نحن نزلنا الذکر و
انما لہ لحاظ فظون۔

یعنی قرآن کریم ہم ہی اتنے نازل کیا ہے اور ہم ہی اس کی حفاظت کرنے والے ہیں مطلب یہ ہے کہ قرآن کریم کی تعلیمات قیامت تک کے لئے انسان کی رہنمائی کے لئے اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہیں اور یہ اللہ تعالیٰ کا دنیا کو آخری پیغام ہے۔ اس کی حفاظت کسی انسانی عقل کا کام نہیں ہے۔ اس میں کوئی شک نہیں ہے کہ اللہ تعالیٰ انسانوں کی ہدایت کے لئے جو کام کرتا ہے وہ انسانوں کے ذریعہ ہی فرمایا دیتا ہے لیکن جب اللہ تعالیٰ خاص طور پر فرماتا ہے کہ قرآن کریم کی ہم ہی حفاظت کرنے والے ہیں تو اس کا مطلب یہ ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ وقتاً فوقتاً اپنی طرف سے ایسے انسان کھڑا کرتا رہے گا جو اپنے اپنے وقت اور اپنے زمانے کی ضروریات کے مطابق قرآنی تعلیمات کا احیاء کرتے رہیں گے۔

حقیقت یہ ہے کہ انسانی زندگی کا ایک عرصہ مقرر ہے۔ خواہ کوئی انسان طبعی عمر میں پہنچ کر فوت ہو لیکن فوت ضرور ہوتا ہے اور اس کا نمود بھی اس کے ساتھ ہی فنا ہوجاتا ہے البتہ اس نمونہ کی کچھ یادیں اس کی تحریروں اور تقریروں کی صورت میں باقی رہ سکتی ہیں لیکن یہ اعمال کی صورت میں باقی رہ جاتی ہیں لیکن یہ امور ایسے ہیں جن کا انسانی اعمال کے ساتھ گہرا تعلق نہیں ہونا انسان پیدا ہوتے رہتے ہیں اور فنا ہوتے رہتے ہیں۔ تاہم اللہ تعالیٰ کا کلام ایک دوام رکھتا ہے جو انسانی نفسوں کے لئے رہنمائی کا کام دیتا ہے۔

فی زمانہ ایسی صورتیں پیدا ہو گئی ہیں کہ انسان کے کلام کو خواہ تحریری یا تقریری طویل مدت تک زندہ رکھا جاسکتا ہے تاہم پھر بھی یہ ممکن نہیں ہے کہ کسی انسان کو جس کو اللہ تعالیٰ دنیا کے لئے نمونہ کے طور پر پیدا کرتا ہے ہمیشہ تک زندہ رکھا جاسکے۔

یہ بھی ایک عظیم حقیقت ہے کہ زندہ نمونے کا اثر لوگوں کے دلوں پر جس تحریروں

اور تقریروں سے بہت زیادہ ہوتا ہے۔ پھر بعض ایسی صورتیں بھی ہوتی ہیں کہ کسی انسان کے اعمال پوری طرح الفاظ میں پیش نہیں کئے جاسکتے اور انسان تحریروں اور تقریروں سے پورا فائدہ نہیں اٹھا سکتا۔ پھر زمانے کے بدلنے کے ساتھ بعض نئی باتیں پیش آتی ہیں۔ تحریروں اور تقریروں کے گہرے معنی ان کے پیش نظر واضح ہونے لگتے ہیں۔ ایسی صورتوں میں ایک ہی کلام کی کئی تفسیریں ہو جاتی ہیں اور انسان حیران ہوجاتا ہے کہ ان تفسیروں میں سے کسی کی تقلید کرے۔

دور جانے کی ضرورت نہیں قرآن کریم کو اللہ تعالیٰ نے کتاب مبین فرمایا ہے جس میں تفصیل لکھ کر شے موجود ہے۔ لیکن ہم دیکھتے ہیں کہ اس کے باوجود مختلف قیاس اور رائے سے ایک ہی آیت کو کئی مختلف رنگ میں تفسیر کیا گیا ہے۔ حالانکہ قرآن کریم کے زبور میں بھی کوئی تبدیلی واقع نہیں ہوئی۔ پھر بھی مختلف لوگ ایک ہی کلام سے مختلف معنی پیدا کر لیتے ہیں۔ اور آج ہم جو فرقہ بندی دیکھتے ہیں یہ سب بات کا نتیجہ ہے کہ بعض اہل علم حضرات نے اپنے قیاس سے آیات اللہ کے ایک دوسرے سے مختلف معنی کئے ہیں۔

ظاہر ہے کہ اگر اللہ تعالیٰ عام لوگوں کی عقل پر قرآن کریم کی حفاظت جمعوں دینا تو ایک مدت کے بعد قرآن کریم کی تعلیمات کا صحیح جذبہ ہی معلوم کرنا مشکل ہو جاتا۔ ہو گیا تاہم دیکھتے ہیں کہ آج بھی جو لوگ اللہ تعالیٰ کے طریق کار سے آزا د ہو کر قرآن کریم کو اپنی مشکل سے خود سمجھنے کی کوشش کرتے ہیں اور محض عقل و علم کے ذریعہ چاہتے ہیں کہ دین کو از سر نو قائم کیا جائے وہ عجیب عجیب خیالات رکھتے ہیں۔ اور مختلف اوقات میں فوری اثر کے باعث دین کی مختلف تعبیرات کر دیتے ہیں۔ مثال کے طور پر ملاحظہ ہو۔ مودودی صاحب ترجمان القرآن جولائی اگست ۱۹۵۳ء ص ۱۶۱

پر فرماتے ہیں:-
"اسلام کی نگاہ میں اہل اہمیت فرد کی ہے نہ کہ جماعت یا اجتماع نظام کی"
لیکن خطبات پندرھویں ایڈیشن میں ص ۲۴۹ پر فرماتے ہیں:-

"اسلام میں تمام کام نظام جماعت کے ساتھ ہوتے ہیں انفرادیت کو اسلام پسند نہیں کرتا"

یہ دونوں بیانات ایک دوسرے کی ضد ہیں۔ حالانکہ قرآن کریم کا اصل قاعدہ یہ ہے کہ وہ انسان کی انفرادی اور اجتماعی دونوں زندگیوں میں توازن پیدا کرتا ہے اور ایسے اصول دیتا ہے جو انسان کی انفرادی اور اجتماعی زندگی میں تضاد پیدا نہیں ہونے دیتا۔ لیکن مودودی صاحب مختلف حالات کے زیر اثر دو عین تضاد باتیں کہہ جاتے ہیں اور بالکل محسوس نہیں کرتے اس کی وجہ یہ ہے کہ آپ محض اپنی عقل کے ذریعہ قرآنی علوم بیان کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ اگر آپ قرآن کریم کا یہ اصول سمجھ لیتے کہ اللہ تعالیٰ ہی خود قرآن کریم کی تعلیمات کی حفاظت کرتا ہے تو آپ اپنی عقل کے کھڑے زندہ ٹاٹے۔

جیسا کہ ہم نے اوپر اشارہ کیا ہے اللہ تعالیٰ اپنے ذکر کی حفاظت اپنے خاص بندوں کو بخش کر کرتا ہے۔ حدیث مجددین میں اس کی وضاحت کی گئی ہے یعنی اللہ تعالیٰ ہر صدی کے سربراہ ایسے خاص انسان بھرتا کرتا ہے جنہاں جو تجویز و احیائے دین کا کام کرتے ہیں۔ اگر محض نظریاتی یعنی نظر بات کو بیان کر دیا جائے اور نمونہ سامنے نہ رکھا جائے تو صحیح اعمال سرانجام نہیں پاتے اسلام محض عقائد کا مجموعہ نہیں ہے بلکہ وہ عقائد کا ظہر انسانی اعمال میں ظہور پذیر ہے

کامل لبرکتا ہے۔ اسی وجہ سے قرآن کریم کے ساتھ سنت رسول کی اہمیت سمجھی گئی ہے تاہم سنت رسول ہر ایک کلام اللہ ہر زمانے کے انسانوں کے سامنے خود کی ضرورت ہوتی ہے اور یہ تمہ مجھ دین اور ان کے خلفاء و پیش کرتے رہتے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ باوجود بعض خود ساختہ تجزیہ دین کی پیدا کردہ بھول بھلیوں کے حقیقی دین بلا کم و کاست ہم تک پہنچا جاتا ہے۔ جزا دیان کی حفاظت اللہ تعالیٰ نے چھوڑی ہے ان کی حالت سے اسلام کا موازنہ کر کے یہ بات آسانی سے سمجھی جاسکتی ہے۔ عیسائیت باوجود نہایت وسیع تبلیغی مہمات کے اپنی اصلی صورت میں نایاب ہو چکی ہے۔ اور اس کی جگہ بت پرستانہ عقائد اور اعمال نے لے لی ہے۔ اب آپ لاکھ عیسائیوں کو توحید باری تعالیٰ کا اسلامی تصور پیش کریں بت پرستانہ ان کے ذہنوں میں ایسے درج لگتی ہے کہ اس کا کوئی اثر وہ قبول نہیں کرتے باوجودیکہ کپڑے کی صورت میں خلافت کا ڈھانچہ ان میں موجود ہے مگر چونکہ اللہ تعالیٰ نے اسلام کے بعد عیسائیت کی حفاظت کا ذمہ نہیں لیا اس لئے اس کی حالت و گروہوں ہو گئی ہے مگر اسلام میں اگرچہ بڑے بڑے امتیاز اور سفاک ایسے فلسفے پیدا ہوتے رہے ہیں مگر قرآن و سنت کی تعلیمات کو بدل نہیں سکے اس کی وجہ یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے مجددین کے ذریعہ مسترد ان کی حفاظت کا ذمہ خود لیا ہے۔

جماعت کے لئے ایک اہم دن

بچوں کی تعلیم و تربیت کا جائزہ لینے کے لئے ۲۲ مئی کا دن مقرر ہے جس دن اطفال لاجپور مرکز کے زیر اہتمام تین امتحانات ۱۔ ستارہ اطفال ۲۔ ہلال اطفال ۳۔ نمر اطفال ہر ہے ہیں۔ سب احمدی بچوں کی شمولیت ضروری ہے۔ احباب جماعت سعی فرمائیں کہ ہر احمدی بچہ اس دن امتحان میں شامل ہو۔ (مہتمم اطفال انا احمدی مرکز یہ)

درس میں وقت

ہم نے درس میں وقت سنا ہم تو ہنس ہنس کے غم بھی جھیلیں گے آپ دشنام دیں دُعا سن کر گالیاں سننے کے ہم دُعا دیں گے

(رشید تیسرا)

روزہ نبوی صلی اللہ علیہ وسلم پر

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نور اللہ مرقدہ کی دعا

حضرت رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ والہانہ عقیدت و محبت کا اظہار

ازمہ کریم عبد اللطیف صاحب شاہد

جن احمدی اجاب اور غیر احمدی اصحاب کو حضرت سیدی مرزا بشیر احمد صاحب نور اللہ مرقدہ دروضہ عنہ وارضاه کے حضرت سید ولد آدم صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات ستودہ صفات سے متعلق تحریرات کے مطالعہ کا موقع ملا جو حضرت میرا صاحب کی حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے پس آجیوال محبت کو شدت سے محسوس کرتے ہوں گے۔ جو آپ کو اپنے مقدس باپ سے در شہ ملی اور بھی عشق نبوی اور حب ذات مصطفوی ہی تو ہے جسے دوبارہ دنیا میں حضور نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے سب سے بڑے عاشق صادق نے لکھوا لکھا احمدیوں کے قلوب میں راسخ کر دیا۔ درحقیقت بلا مبالغہ کہا جاسکتا ہے کہ انگریزوں اور رسالت کے تمام مدارج آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر ختم ہیں تو عشق رسول مبنی احمدیوں پر ختم ہے۔

ذیل میں وہ دعائیں الفاظ درج کرنے جاتے ہیں جو حضرت سیدی قمر الانبیا رضی اللہ عنہ نے خاکسار کو سیکھائے ہیں حج بدل سے فراغت کے بعد روزہ نبوی پر ماضی کے موقعہ پر ان کی طرت سے پیش کرنے کے لئے تحریر فرمائے تھے۔ یہ حضرت میاں صاحب کی اپنی تحریر ہے۔

”اے نبی اکرم روت ورجم میں آپ کو خدا تعالیٰ کے عاجز بندے آپ کے محبت غلام آپ کے نائب حضرت مسیح موجود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ایک مسکین فرزند بشیر احمد کا سلام اور دعائیں پہنچاتا ہوں۔ خدا کا یہ عاجز بندہ اپنی بے شمار کمزوریوں کے باوجود اپنے خالق و مالک اور حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم اور پھر اس زمانہ میں حضور کے نائب مسیح موعود کے ساتھ شدید محبت و عقیدت رکھتا ہوں اس لئے ہمارے محبوب مطلع تیرا یہ غلام تیرے ہونے کے ساتھ اپنا

حُب بھرا سلام حضور تک خاکسار عبد اللطیف گجراتی کی محبت آپ کی خدمت میں پہنچا رہا ہے۔ حضور راں عاجز غلام کا سلام قبول فرما کر اللہ کے حضور عرض کر کہ وہ ایمان آگاہوں کی کمزوریوں سے درگزر فرما اور اس کا انجام بخیر کرے اور قیامت کے دن اس کو اس گروہ میں شامل فرمائے۔ جو حضور کی بشارت کے مطابق حساب کتاب کے بغیر بخشش پائے گا اور اس کی رضا کا وارث ہوگا۔ اور یہ کہ اللہ تعالیٰ اس کو اور اس کی نسل کو ہمیشہ ہمیش کے لئے اپنے فضل کے سایہ میں رکھے۔ آمین۔

جو اصحاب حضرت سیدی مرفوع الی اللہ کے ان خطوط کو ملاحظہ فرمائیے جو آپ نے سفر حرمین شریفین کے آنادین

خاکسار کو رقم فرمائے۔ انہوں نے بڑھ لیا ہوگا کہ سیدی موصوف نے اپنی اس خریدہ خواہش کا اظہار بھی فرمایا تھا کہ اللہ تعالیٰ خاکسار کو مدینہ شریف میں روزہ مقدمہ نبوی پر ماضی کا شرف بخشے تو میرا سلام رب سے پہلے پہنچائیں اور خدا کرے کہ حضور پر نور صلی اللہ علیہ وسلم میرے سلام کو شرف قبولیت بھی بخشیں۔ آمین۔ خاکسار نے آپ کے ارشاد کی تعمیل میں سلام پہنچانے کے بعد خاتم العشاق النبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم حضرت انس مسیح موعود علیہ السلام کے ان دس عربی قصائد کو بھی جو حدیث اشعار مشتمل ہیں۔ روزہ مبارک کے سامنے لکھنے جو کہ حضور نبوی کو تحلیب کے لئے ہے۔ اس کے علاوہ حضرت انس کے فارسی قصائد اور اردو قصائد کو بھی بارگاہ نبوی میں پیش

حدیث الرسول صلی اللہ علیہ وسلم

منذرویا کے متعلق حکم

عن جابر عن رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم قال اذا راى احدکم السرور یا یکرھما فلیسبصق عن یسارہ ثلاثا ولیمتعة باللہ من الشیطان ثلاثا ویستحوول عن جنبہ الذی کان علیہ (مسلم)

ترجمہ۔ حضرت جابر سے روایت ہے کہ حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جب تم میں سے کوئی پلینتہ بندہ خواب دیکھے تو اسے شخص کو چاہئے کہ وہ اپنے بائیں طرت تین مرتبہ متھوک دے اور خدا تعالیٰ کی توفیق سے شیطان کے شر سے پناہ تلاش کرے۔ اور اپنے پہلو کو بدل لے جس پر کہ وہ سولہ تھا۔

تشریح۔ ب اوقات خدا تعالیٰ اپنے پیارے بندوں کو شر اور ابتلا سے بچانے کے لئے خبردار کرنا چاہتا ہے اور منذرویا مقصد ہی یہ ہوتا ہے کہ صاحب روایا کثرت استغفار اور دعا سے نیز صدقات کے ذریعہ آنے والی مصیبت سے بچنے کے لئے تیاری کرے اور اس قسم کی خواب ایک مومن کے لئے اصلاح نفس کا بہترین ذریعہ ہے۔ بائیں طرت تین مرتبہ متھوک پھینکنے سے نفس باقی طور پر منذرویا کے اثرات کو دور کرنا ہے منذرویا ہر نبی کے سامنے بیان نہیں کرنی چاہئے بلکہ دعاؤں۔ صدقات اور استغفار سے اس کے اثرات کو دور کرنا چاہئے۔

(مترجمہ۔ شیخ قمر احمد نسیمی)

کی۔ اور یہی ان کا اصل مقصد تھا۔ انہی ضمن میں خاکسار سید قمر الانبیا رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ایک اور مکتوب بھی درج کر دیتا ہے جو حضرت موصوف نے ہمارے ایک عزیز پرچوری نعیم احمد صاحب این پور عرفان طرہن صاحب گجراتی حال راجی کو اس زمانہ میں لکھا جبکہ عزیز موصوف کو مدینہ طیبہ میں اپنی طاعت کے سلسلہ میں ایک سال تک آفات کی ساریت نسیب ہوئی۔ عزیز موصوف چھوٹی عمر میں حج بیت اللہ کی سعادت سے بھی بہرہ اندوز ہو چکے ہیں۔ ذاللت فضل اللہ یوتدہ من یشاء

بسم اللہ الرحمن الرحیم
محمدہ واصلی علی رسولہ الکریم
عزیزم محکم!
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔
آپ کا خط موصول ہوا اور آپ کا پینل کا یہ بھی بڑی لذت مولوی عبد اللطیف صاحب یونانی۔ جن کو اللہ احسن الجزاء۔ آپ کو اللہ تعالیٰ نے ایسی خدمت کا موقعہ دیا ہے۔ جس میں ہر روز دو صبر مبارک پر دعا کر سکتے ہیں۔ یہ ایک بڑی نعمت ہے۔ امید ہے کہ آپ نے اسل حیح لکھی کی ہوگا۔ آپ میری طرف سے بھی لکھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے مرزا مبارک پر جا کر سلام عرض کیا کریں۔

اور سورۃ فاتحہ کا دعا اور درود شریف پڑھنے کے بعد اس خاکسار کے لئے بھی دعا کیا کریں۔ کہ اللہ تعالیٰ رضی ہو اور اجبت نام تجیر ہو۔ آپ خدا تعالیٰ کے فضل سے ہر وہ جانتے سے نیک لوگوں کی اولاد ہیں۔ یعنی آپ کے دادا اور نانا دونوں نیک اور خادم دین تھے میری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کو اپنے فضل و رحمت کے سایہ میں رکھے۔ اور دین و دنیا میں ترقی دے

والسلام خاکسار۔ مرزا بشیر احمد
یہ خط اظہار محبت قمر الانبیا نے عزیز موصوف کو لکھا۔ ان خطوط کے مطالعہ سے ہر شرف نفس غیر از جماعت خرد بھی اس شہادت پر بجز ہوگا کہ ان خطوط کے لکھنے والے کے دل میں اللہ تعالیٰ کے بعد اس کے مقدس رسول آنحضرت کی بے پایا محبت کو کٹ کر بھری ہوئی ہے اور ایسا کیونٹ ہوتا ہے کہ آپ اس عظیم باپ کے فرزند نہیں بن سکتے ہشت کا قصہ یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کی کرم توفیق اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی فراموش شدہ عظمت اور شان کو دنیا میں دوبارہ قائم کرے۔

جماعت احمدیہ احمد نگر مشرقی پاکستان کا کامیاب سالانہ

مختلف اسلامی مسائل پر علمائے سلسلہ کی اہم تقریریں

احمد نگر ضلع دینا چور مشرقی پاکستان کا سالانہ تربیتی جلسہ مکرم منی سے شروع ہو کر ۲۲ مئی تک جاری رہا اور سرمنی کو مجلس انصار اللہ کا اجتماع منعقد ہوا جس میں اجتماع کے لئے ایک ماہ پہلے سے تیار شدہ تقریریں کر دی گئی تھیں۔ جلسہ غیر از جماعت دو سنتوں اور بیرونی جماعتوں کو مدعو کیا گیا تھا۔ تقریریں کے ذریعہ اور حفظ کے ذریعہ سے نیرنگی کی طور پر اطلاع دے دی گئی تھی۔ چنانچہ جلسہ میں محض غیر از جماعت دو سنت جن میں ایک ڈاکٹر اور سرکاری ملازمین شامل ہوئے اس کا طرح دور مددی جماعتوں کے اصحاب حاضر ہو کر جلسے کو ناز و برکات سے مستفید ہوئے۔ سامان لاڈ لیکر اور خواتین کے لئے پردے کا حافظہ خواہ (مختلف مقامات) اس دفعہ ہمارے اس جلسہ کی ایک نمایاں خصوصیت تھی کہ کم از کم سے جناب مولانا شیخ مبارک احمد صاحب سابق ریس انسٹیٹیوٹ مشرقی پاکستان، پروفیسر صوفی بشارت الرحمن صاحب ایم اے جناب پروفیسر خاں حبیب اللہ خاں صاحب ایم ایس اور ڈاکٹر صاحب جناب شمس الرحمن صاحب پیر سٹراٹج لاہور نے جلسہ میں شمولیت فرما کر اس کی رونق کو دو بالا کیا۔ یہ تھی بعد نماز جمعہ وعصر مکرم جناب مولوی محمد صاحب ایسے امیر جماعتوں کے مشرقی پاکستان کی زیر سرپرستی جلسہ کی کارروائی تلاوت قرآن پاک سے شروع ہوئی جو مکرم مولوی ارباب صاحب نے کی۔ بعد مکرم امیر صاحب کی افتتاحی تقریر کے بعد جناب پروفیسر حبیب اللہ صاحب جناب شمس الرحمن صاحب پیر سٹراٹج لاہور صاحب پروفیسر صوفی بشارت الرحمن صاحب ایسے اور جناب مولانا شیخ مبارک احمد نے علی الترتیب احمدیت کا بنیام اسلامی سماج نظام اور ان کی صلاحیت اور میرٹ آئینہ شرف علی اللہ علیہ وسلم کے موعظہ پر تقاریر فرمائیں۔ مشرقی پاکستان سے آنے والے مسز مخدومین کی پر مسرت تقریروں سے سامعین بہت متاثر اور محفوظ رہے۔ دو صبحے دن ۲۰ مئی کو پہلا اجلاس زیر سرپرستی جناب شمس الرحمن صاحب پیر سٹراٹج لاہور نے قرآن پاک سے شروع ہوا۔ جس میں مولانا مریمان مسلمین نے تبلیغی و تربیتی تقریریں کیں۔ اور بعد نماز ظہر و عصر آخری اجلاس مکرم جناب امیر صاحب جماعتوں کے مشرقی پاکستان کی زیر سرپرستی تلاوت قرآن پاک سے شروع ہوا۔ جو مکرم صوفی اللہ صاحب حوالہ دینے کی بعد جناب پروفیسر بشارت الرحمن صاحب جناب شمس الرحمن صاحب پیر سٹراٹج صاحب مولوی محمد صاحب نے لی اور حکایت نے علی الترتیب ذکر الہی، اسلامی مانی نظام، انسان کامل اور مثنوی بابی خاندان کے موضوع پر تقاریر کیں۔ اور ان بعد جناب مولانا شیخ مبارک احمد صاحب نے اسلام کے لئے جماعت احمدیہ کی خدمات کے موضوع پر مؤثر انداز میں تقریر فرمائی۔ بعد سوال و جواب کا سلسلہ شروع ہوا۔ غیر از جماعت دو سنتوں نے دلچسپی کے ساتھ استفسارات کئے۔ جن کے کئی بحث جوابات دئے گئے۔

سرمنی کو مجلس انصار اللہ کے اجتماع کا اہتمام کیا گیا۔ جس میں درس قرآن کریم دوسرے مدرس ذکریہ جو بہت دعائے ایمان اور ذمہ داری اور تربیتی معنائیں بیان ہوئے اور جلسے میں جناب شیخ مبارک احمد صاحب کی اختتامی تقریر اور پر مسرت دعا کے بعد بخیر و خوبی پر پروگرام اختتام پڑا ہوا۔ انشاء اللہ علی ذالک۔

(حاکم و عبدالعزیز صادق مرینی سلسلہ عالیہ احمدیہ - مقیم احمد نگر - مشرقی پاکستان)

ایک مبارک تقریب

۱۶ مارچ ۱۹۶۴ء جماعت احمدیہ کیلئے بہت ہی خوشی کا دن تھا کیونکہ اس دن حضرت خلیفۃ المسیح الثانی (رحمۃ اللہ علیہ) نے انشاء اللہ بقاء کو منسخر خلافت پر متفق ہونے پر اس سال کی پورے ہونے پر۔ انشاء اللہ علی ذالک۔

جماعتوں اور اصحاب جماعت نے مختلف طریقوں سے اس خوشی کے دن کو منایا اور دعائیں کی ہیں۔ انشاء اللہ علی ذالک اور دعاؤں کو قبول فرمادے۔

ہمارے سلسلہ کے ایک مخلص دوست حافظ نیاز احمد صاحب کمانی مالک الفردوس کلا نقہ ریجنس انارکلی لاہور نے اس تقریب کو اس طرح منایا کہ مورخہ ۱۲ اپریل ۱۹۶۴ء بروز اتوار اپنے مکان پر فریڈ بیڈ پر چارہ صد افراد کو دوپہر کے کھانے پر مدعو کیا۔ جس میں سلع لاہور اور لاہور کی جماعت کے عہدیداران نیز غیر از جماعت افراد کو بھی مدعو کیا۔

اس موقع پر ایک مختصر جلسہ کی صورت میں بھی جس کی تینا تلاوت قرآن کریم سے ہوئی جو حافظ صاحب کے صاحبزادے عادل احمد نے کی۔ اس کے بعد مکرم حضرت انور پاشا صاحب نے مصلح موعود کے عہد خلافت میں ترقی کے واقعات پر تقریر فرمائی۔ اس کے بعد محترم چوہدری اسد اللہ خان صاحب نے فریڈ بیڈ پر کھنڈہ جامع اور مسطور تقریر فرمائی۔ جس میں جماعت احمدیہ کے عقائد کو پیش فرمایا اور غلط فہمیوں کو دور کرنے کی ہدایت فرمائی۔ آپ نے مصلح موعود کی پیشگوئی کا پس منظر پیش فرمایا۔ اور اس پیشگوئی کو چھپانے کے اسلام کی سچائی کے ثبوت کے طور پر اسے اسلام کی فتح عظیم قرار دیا۔

اس کے بعد حاضرین کی خدمت میں کھانا پیش کیا گیا۔ اور دعا کے بعد یہ مبارک تقریب دو بجے ختم ہوئی۔ اصحاب جماعت کے لئے ایسی مبارک تقاریر پڑھا کر غیر از جماعت دوستوں کو مدعو کر کے غلط فہمیوں سے نکالنے کے لئے ایک مؤثر طریق ہے۔

(ملک سعادت احمد - سیکرٹری اصلاح و درشت دینک لاہور)

انسٹریڈیٹ کالج کھٹیا یال کی تعمیر کام شروع ہو گیا

اردو مورخہ ۱۶ مئی ۱۹۶۴ء - اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے انسٹریڈیٹ کالج کھٹیا یال کی اصل عمارت کو جس کا سنگ بنیاد حضرت محترم صاحبزادہ مرزا نام احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۱۳ اکتوبر ۱۹۶۳ء کو بنوایا اور ان کی موجودگی میں نصب فرمایا تھا۔ کی تعمیر کا آغاز ہو گیا۔

سب سے پہلے اجتماعی دعا کے ساتھ کالج جو فریڈ بیڈ عبداللہ خان صاحب پیر سٹراٹج جماعت احمدیہ قلعہ صوبہ سکندر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی ہیں نے کرائی۔

محترم جناب عبدالسلام صاحب اختر ایم اے پرنسپل کالج نے عدالت کے طور پر ایک بلاڈنگ کیا۔ پھر طلباء اور اساتذہ نے دلی دعاؤں کے ساتھ تعمیر کے کام میں امداد دی۔ انتخابی میٹنگ کے بعد چوہدری رشید احمد صاحب بھی محترم چوہدری عبداللہ خان صاحب کے ساتھ تعمیر کے کام میں امداد دے رہے ہیں۔ انشاء اللہ تعالیٰ ان سب دوستوں کو جزا دے۔ اور اس دربار کو اس علاقے کے لئے بے پناہ برکت کا موجب بنا دے۔ جیسا کہ دوستوں کو علم ہے۔ حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب مرحوم و متفقہ تعینات طور پر اس ادارے کے لئے دعائیہ تحریک قائم فرمائی تھی پس اصحاب دعا فرمادیں۔ کہ اللہ تعالیٰ نے یہاں پڑھنے اور پڑھانے والوں کو برکت سے محفوظ رکھے۔ اور انہیں سلسلہ کا خادم بننے کی توفیق عطا فرمادے۔ و دلسلم

(سٹاٹ میکسٹری)

قائدین مجالس شکر یہ کے مستحق ہیں

یہ خوشی کی بات ہے کہ مجالس اطفال الاحادیہ کی ماہانہ رپورٹوں کی تعداد میں نومبر ۱۹۶۳ء کی نسبت اپریل ۱۹۶۴ء میں ۵۰ اضافہ ہو گیا ہے۔ مگر حال رپورٹ میں مجھ نے وہی مجالس کا تعریف کیا ہے۔ گویا ۹۰ کام باقی ہے۔

پس میں قائدین اور ناخین نے اس طرف توجہ فرمائی ہے اور وہ اطفال الاحادیہ کے مطوعہ فارم پر رپورٹیں بھجوا رہے ہیں وہ شکر یہ کے مستحق ہیں۔ اور باقی سے بھی درخواست ہے کہ وہ اس اہم کام کی طرف توجہ دیں کیونکہ جسٹہ مدد کام کی رپورٹ مرکز رکن بھجوائیں گے ان کا کام صفر کے برابر ہوگا۔

رپورٹ مرکز کو بھجوانے کی آخری تاریخ ہر ماہ کی پندرہ ہوا کرتی ہے۔ (جہتم اطفال لاہور)

ضروری اعلان

انڈیٹران تحریک جدید کو حیدرآباد میں باعزتوں کے دورہ جات کیلئے بھجوا گیا ہے اسباب ان سے چند تحریک جدید کی دھوئی میں ہر ملک تادم فرما کر عند اللہ بھجور مل۔

- | | |
|---------------------------------|----------------------|
| ۱۔ مکرم چوہدری فیروز الدین صاحب | جماعتوں کے ضلعی ممبر |
| ۲۔ قاضی رفیع الدین صاحب | ضلعی ممبر |
| ۳۔ مولوی بدیع الدین صاحب | ضلعی ممبر |
| ۴۔ سید احمد شاہ صاحب | ضلعی ممبر |
| ۵۔ چوہدری نادر علی صاحب | ضلعی ممبر |
| ۶۔ میاں احمد حسین صاحب | ضلعی ممبر |

ڈائریکٹر اطفال تحریک جدید

ضروری اور اہم خبریں کا خلاصہ

سری نگر ۱۲ مئی - شیخ محمد عبداللہ نے کہا ہے میں صدر ایوب اور دوسرے ریاضی سے بات چیت کرنے کے لئے آگے ہفتے پاکستان کے دورہ پر جانوں گا۔ آپ کئی نئی دہلی سے میری گریٹینج کے بعد اخباری نمائندگی سے بات چیت کر رہے تھے کئی ریٹائر ہوئے کہا پاکستان اور آزاد کشمیر میں میرا بیٹا بارہ بندہ روز ہوگا۔ آپ نے کہا نئی دہلی میں نیڈت نہر زاد دوسرے جاتی رہائوں کے ساتھ میری بات چیت نسلی بحث رہی۔

شیخ عبداللہ نے کہا میں ہی کے تیسرے ہفتے میں پاکستان جا رہا ہوں کئی ریٹائر رہا ۶۹ اپریل کو میری سے نئی دہلی گئے تھے میں آپ نے نیڈت نہر زاد اور دوسرے جاتی رہائی کے ساتھ شکوہ کشمیر کے تھپڑ کے لئے بات چیت کی نئی دہلی سے شیخ عبداللہ کے ہمراہ ان کے بیٹے فاروق عبداللہ اور مسٹر فضل بیگ بھی دس برس سری نگر آئے۔ مولانا مسعودی جو کشمیری رہائی بلانا کے رہنے والے ہیں ان سے بھی بات چیت کی۔

جہانزی شیخ عبداللہ نے نئی دہلی میں ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ نیڈت نہر زاد دوسرے جاتی رہائی کے لئے زعمائے مذہب کے تھپڑ کے لئے نہیں بنی دہلی گئے ہے آپ نے کہا میں صدر ایوب اور دوسرے رہائوں سے بات چیت کرنے میں جتنی جھگڑا ہو پاکستان جاؤں گا۔

۰۔ اقوام متحدہ کو دو ایک مل کر اتمام مقدرہ کی سلامتی کونسل کے اجلاس میں پانچ ملکوں نے پاکستان کی اس تجویز کی حمایت کی کہ سیکورٹی کونسل کے اجلاس سے کہا جائے کہ وہ سیکورٹی کونسل کے اجلاس میں مدد دیں۔

مراکش، یوگوسلاویہ اور ہونڈوراس نے اس سلسلے میں پاکستان اور جہات میں بات چیت کے ذریعے کشمیر کا مسئلہ حل کر دینا چاہئے۔

زور دیا۔

کراچی ۱۳ مئی سوڈان کے صدر جمال عبداللہ نے یوٹو قہر طرابلس سے کہ سوڈان کی حق و انصاف اور مسادات کے حصول کے مطابق پرامن ذرائع سے حل ہو جائے گا آپ نے کہا کہ سوڈان نے اقوام کو ہمیشہ اس مسئلہ پر گہری تشویش رہی ہے صدر عبداللہ نے باغ جناح میں شہر لوہ کی طرف سے دیئے گئے ایک پر تلکف استقبال کے دوران میں خطاب کر کے صدر ایوب بھی استقبال دگوت میں شریک ہوئے۔

۰۔ کراچی ۱۳ مئی۔ ۲۱ توپوں کی سلامتی مسلح افواج کے جانی و چوہند دستے کے گارڈز آف انڈیا کے ذریعے سوڈان اور پاکستان کے قومی قزاقوں کی دو صد توپوں اور صدر ایوب، صدر عبداللہ اور پاکستان کے صدر دکنی زبہ باد کے خلیک شکاف توپوں کے ساتھ کراچی اور قزاقوں کی عظیم مسلمان سلطنت سوڈان کے صدر لفتختمین لارڈن ابراہیم محمود کو پرتیاک استقبال

کیا گیا۔ اور تھوڑی دیر بعد پاکستان اور سوڈان کے باہمی دلچسپی کے امور اور فریشیاٹی مسائل پر دونوں ملکوں کے سربراہوں میں بات چیت شروع ہو گئی۔ پاکستان اور سوڈان کے سربراہوں نے کل مشترکہ مفاد کے بہت سے امور پر تبادلہ خیال کیا، یہ بات چیت گیارہ بجے شروع ہوئی اور نہایت دوستانہ ماحول میں تقریباً ایک گھنٹے تک جاری رہی۔

کراچی ۱۳ مئی۔ سوڈان کے جنرل صدر فاروق ابراہیم محمود نے صدر ایوب کو سوڈان کے سرکاری دورہ کی دعوت دیا ہے جسے صدر ایوب نے قبول کر لیا ہے یہ دعوت سوڈانی صدر نے کل صبح صدر ایوب سے بات چیت کے دوران دی۔

صدر ایوب نے اس دعوت پر سوڈانی صدر کا شکریہ ادا کیا اور کہا کہ جیسے ہی فرصت ہوئی میں سوڈان کا دورہ کروں گا۔

۰۔ اسماعیل ۱۲ مئی۔ صدر ایوب نے وزیر اعظم مرزا فرخند بیگ اور مین کے صدر عبداللہ نے کئی دہائیوں سے نئی دہلی میں کئی کئی بار کے پچھلے مرحلوں کی تکلیف کے لئے دریا کے ایک حصہ کی بندش کا اشارہ کیا۔ قزاقوں اور ان کے ہوائی اڈہ پر ہزاروں مسلمانوں نے تیزی سے احتجاج پر پورے شہر مقدم کیا جس پر شریف نے متحدہ عرب جمہوریہ کے روسی باشندوں سے مل کر کہا کہ پورے اور متحدہ عرب جمہوریہ کی تھپڑیاں لہرا رہے تھیں۔

اس کے بعد صدر ایوب نے مرزا فرخند اور صدر ایوب ایک کھلی گھر میں بیٹھ کر ایک راستہ سے گزر کر کئی دہائیوں سے جاری ہوئے جو انھیں باؤ ڈیم کے لئے لگے۔

۰۔ ڈھاکہ ۱۳ مئی۔ معلوم ہوا ہے کہ راجت ہی ریڈیو چین اس سال جولائی سے کام شروع کرنے گا اس سلسلے میں علی ادارتوں کے انتخاب کا کام شروع کر دیا گیا ہے۔

۰۔ نئی دہلی ۱۶ مئی۔ سوتھ اریجن کے رہنما سر راج گوبال اجاری نے کہا کہ ان کی حکومت اس وقت کو چھوٹا چھوٹا ہے کہ بھارت کے ساتھ کشمیر کا الحاق مستقل اور ٹوٹ ہے آپ نے کہا کہ کشمیریوں کی خواہش کے اظہار میں کوئی رکاوٹ نہیں ہونی چاہئے اور اگر جی نے اپنے ایک مضمون میں جو بھارتی روزہ سوراج میں شائع ہوا ہے کہا ہے کہ بھارتی حکومت نے الحاق کو تسلیم کرنے کی نیت اس امر کا اعتراف کیا تھا کہ الحاق کی ذمہ داری ہے اور بھارت کے اندر اقوام متحدہ میں اس وقت بھارت کے مذہب گوبال سوامی نے لگنے سے ہی اس بات کا اعادہ کیا تھا کہ ای حالات میں کوئی تھپڑ نہیں ہو سکتا کہ کشمیر اور بھارت کا الحاق کی مستقل حیثیت کا حامل ہے اور اب اس میں تبدیلی نہیں ہو سکتی مگر اظہار الحاق کے لئے کھلم کھلا کر تھپڑا نے نہایت خطرناک حالات میں بھارت کے ساتھ الحاق کیا تھا بھارتی بھارت کے ساتھ الحاق کرنے والی دھمکی ریڈیو چین میں بھارتی ہے اور وہ تو ایسا ہی ذمہ سے شام میں کیا گیا۔

اعلان

حضرت میجر محمد علی الاسلام کے فاندان کے ایک گھر نے میں دو عداوت کی فوری ضرورت ہے محفل اور سب تنقح کے علاوہ کھانے اور رہائش کا انتظام بھی ان کے ہی ذمہ ہوگا اور ان اور رات ہی گھر میں رہنا ہوگا اگر کچھ ٹھوڑا بہت بڑھی ہوئی ہوں تو زیادہ موزوں ہوگا اپنی درخواست متعلقہ جماعتوں کے پیڑ پڑھنے کی تصدیق کے ساتھ حجاز مہنامہ پائونٹ سکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہ آئینہ بھرہ العزیز بھجوا دیں۔ اور اس قدر حاضر ہونے کے لئے تیار رہیں اس سے بھی اطلاع دیں۔

(پبلشرس: سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہ)

درخواست دعا

دعوت صحابہ و صحابہ کرام اور ان کے پیروں کے لئے دعا ہے کہ وہ انھوں کے ایک نوری مہم میں مبتلا ہوں اور ڈاکٹر لے جواب دے دیں کہ بنیائی کے پچھے کی کوئی امید نہیں۔

میں احباب جماعت کی خدمت میں درخواست کرتا ہوں کہ اپنے اس نیک نیتی کے لئے دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ انھیں کاملاً فرمائے اور فراہم رحمت سے انھیں اور بصارت و بصیرت (دو نواں عطا فرمائے) آمین

اعلان نکاح

حضرت مولوی محمد رفیع صاحب ناظر تعلیم رولہ مورخہ ۱۲ مئی ۱۹۶۲ بروز جمعہ عبدالمطلب صاحب مبارک رولہ میں مخیر مولانا ابراہیم صاحب جس نے عزیز محمدی محمد احمد صاحبین جو دریا نواب دین صاحب سابق نیک باغیچان قافلہ تادیب اور خوار رحمت وسطی رولہ نکاح حوزہ معیہ کلثوم صاحبہ بنت مخیر محمد علی صاحب کونڈے کے ساتھ تین ہزار روپیہ حق جہر پر پچھلے مہر معیہ کلثوم صاحبہ حضرت مولوی شمس الدین صاحب مولوی حوسینہ صاحبہ حضرت میجر محمد علی کے پلٹے نما ہیں کی نواہی میں اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جانیوں کے لئے ہر جہت سے خیر برکت کا مروجہ فرمائے حسنہ بنائے۔ آمین۔

مرکز میں خدمت کرنے کا موقع

دفا تحریک جدید میں خدمت سدا مہم میٹرک پاس کا کنگل کی ضرورت ہے مسلح کی خدمت کرنے کے خواہش مند اجالہ پنی درخواستیں امر صاحبہ ہمت مقامی کی تصدیق اور اپنے تجربہ کی تفصیل کے ساتھ دیکھ لیں اللہ تعالیٰ تحریک جدید کے نام بھجوا دیں۔

(دیکھ لیں اللہ تعالیٰ تحریک جدید)

ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے عاکر کو مورخہ ۱۲ مئی ۱۹۶۲ فرزند عطا فرمایا ہے احباب کرام کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ فرزند کو محبت و دعاہیت کے ساتھ دراز عمر عطا فرمائے نیز اسے نیک صالح اور فادم دین بنائے۔ آمین

(عنایت اللہ صاحب۔ کارکن نظارت بیت المال۔ رولہ)

تیسرا آل انڈیا باسکٹ بال ٹورنامنٹ

ہمارا تیسرا آل انڈیا باسکٹ بال ٹورنامنٹ مورخہ ۱۶ مئی سے شروع ہو رہا ہے۔ اور مورخہ ۱۹ مئی کو ختم ہو جائے گا اس ٹورنامنٹ کا افتتاح ۱۶ مئی کو چارنگے سپر سپر تعلیم الاسلام کالج کی گراؤنڈ میں ہوگا۔ ٹورنامنٹ میں رولہ کی دس ٹیمیں حصہ لے رہی ہیں۔

احباب سے درخواست ہے کہ رولہ سے زیادہ آکر ٹورنامنٹ کی ترقی کو بڑھائیں۔

رفیق علیہ خان سیکرٹری آل انڈیا باسکٹ بال ٹورنامنٹ